

«Покровские посиделки»



«Здравствуйте, люди добрые, гости дорогие!
Вам ли сегодня по домам сидеть,
Да в окно глядеть.
Грустить да печалиться!
Рады вас видеть у себя в гостях.
В нашей горнице!
Здесь для вас, гостей дорогих
Будет праздник большой,
Праздник радостный
По православному «Покров» называется.
Будем веселиться, да радоваться...»

Праздник открыла Хозяйка (Иванова Н.Ф.) к которой в гости в горницу пришло в этот день много ребятшек, потому как «Покров» - это время посиделок. Хозяйка поведала ребятам, что это за праздник, рассказав очень интересную историю. А самое интересное, что как только зашел разговор о Пресвятой Богородице, за окнами Дома культуры хлопьями повалил снег.

А какой праздник без народных игр да частушек. И тут наши ребята порадовали озорными частушками. Молодцы! Хороводная игра «Сиди, сиди Яша», игра «Под покровом» и веселый «Ручеек» уж очень понравились нашим гостям. Были и осенние загадки и поговорки.

В народе говорят: сентябрь пахнет яблоками, а октябрь — капустой. Именинницей в октябре считалась первая «барыня» — капуста. С окончанием бабьего лета своеобразный праздник — пора «капустных вечеров», которые длились две недели. В

пряли, пели.

Вот так интересно в старину жили наши предки. Мы с вами тоже должны знать и не забывать наши истоки. Ведь это очень интересно!

«Собирали посиделки пожилых и молодых.

При лучине ли сидели, говорили, песни пели.

И водили хоровод.

А играли как! В горелки! Ах, горелки хороши!

Словом, эти посиделки — были праздником души.

Быт людей отмечен веком, поменялся старый мир.

Нынче все мы по «сусекам» личных дач или квартир.

Наши досуг порою мелок, и чего там говорить:

Скучно жить без посиделок, их бы надо возродить!

Гость доволен — хозяин рад! Милости просим за стол отведать пирогов».

Завершилась наша встреча за дружным чаепитием, ведь народные праздники всегда так и заканчивались. Спасибо всем кто был с нами!

Благодарим наших артистов за помощь в проведении посиделок: Минутдинову Диану, Донскую Валю,



Иванова Тимура, Фигурняк Вику, Розе Лизу, Потапову Дашу, Пахоменко Артема. Благодарность социальному специалисту Мелещенко Т.Н. за помощь.

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ МО «Ивановичский»

14 октября в Табаруском празднике «Покровские посиделки» славному празднику Покрову богат своими традициями

Ведущая Салькова В.Н. поздравления праздника и рассказала о приметах и поверьях.



Традиционно Покров – это время посиделок, как известно, на посиделках, как известно, загадки, поют песни и частушки, культивируется ансамбль «Лейся, певица!». А дети активно участвовали в играх и задушевные песни.

На мероприятие были приглашены участники художественного коллектива СДК, знающие и почитающие традиции. Участники принесли с собой самые разные вкусные соленья, которыми угощали гостей. А также были поданы теплые напитки.

Участники мероприятия посиделок и сделали вывод: «Мы понимаем, что очень важны нам тем, что справляясь с трудностями и проблемами, мы можем поделиться ими с другими людьми».